

9-й проезд Марьиной рощи стал односторонним

9-й проезд Марьиной рощи стал односторонним. Благодаря изменению схемы движения, улица станет безопаснее, и преодолеть ее можно быстрее, а для жителей организовано 31 парковочное место. Для проезда в обратном направлении можно будет использовать 8-й проезд Марьиной рощи. На объезд жители потратят меньше минуты своего времени.

Решение изменить организацию движения было принято по просьбам жителей. Они жаловались на то, что невозможно разъехаться из-за припаркованных автомобилей.

«Жители 9-го проезда Марьиной рощи очень часто теряли свое время из-за того, что не могли разъехаться со встречным потоком автомобилей на узкой улице, на которой одна сторона всегда занята припаркованными машинами. Нас попросили решить эту проблему. Парковочные места там пользуются большим спросом, и запрещать парковку мы не хотим. Чтобы сохранить места и исключить затруднения при встречном разъезде, мы приняли решение сделать эту улицу односторонней. Проехать по ней можно будет в направлении от Шереметьевской улицы к Старомарьинскому шоссе», — отметили в Центре организации дорожного движения Правительства Москвы.

Просим водителей быть предельно внимательными и руководствоваться требованиями дорожных знаков.



